

Песни

Сергея Давидяна

Есть кинофильмы, на которых хочется побывать еще и еще раз. В одном случае привлекает сюжет, в другом — великолепная игра актеров. Фильм «Песня первой любви» популярен, конечно, из-за участия в нем певца Сергея Давидяна. Обладая красивым драматическим тенором, высокой музыкальной культурой и большим сценическим обаянием, С. Давидян наряду с труднейшими произведениями классического плана, великолепно исполняет песни советских композиторов.

Новосибирская филармония пригласила этого певца на концерты в наш город. Они состоятся в середине марта. Вместе с С. Давидяном выступят пианистка Ия Плешкевич, скрипач Леонид Киселев и другие московские артисты.

Н. ХОТЕЛЬ.

„Вечерний Новосибирск“

г. Новосибирск

4 МАР 1961